

A 2018-AS GEODÉZIA MÉRŐGYAKORLATOK ISMERTETÉSE

A mérőgyakorlatok időpontjai és helyszínei a következők:

Dátum	Nagymaros		Városliget	
	Évfolyam	Oktatók	Évfolyam	Oktatók
Május 28 - Június 1			Lev. Ép. 10 fő	Dr. Szücs László
			Lev. Men. 2 fő	Papp Erik
			Lev. Ész. 14 fő	Csala Bettina
			NÉsz (záróvizsgás) 5 fő	
Június 4-8	NÉp	Papp Erik	NÉsz	Dr. Szücs László
	kb. 27 hallgató	Somogyi Árpád	kb. 45 hallgató	Csala Bettina
				Tóth János
			Takátsy Miklós	
Június 11-15	NÉp	Papp Erik		
	kb. 27 hallgató	Somogyi Árpád		

A nappali építőmérnökök esetében a kurzusokba történő beosztás elsősorban **személyes jelentkezés** alapján történt. A beosztás megtekinthető a Szakcsoport hirdetőjén. Kurzus váltására csak csere alapon van lehetőség.

A városligeti mérőgyakorlatok a kijelölt héten hétfőn 9:00-kor kezdődnek a 106A teremben. A nagymarosi mérőgyakorlatok a tábor első napján 10:00-kor kezdődnek a Kar mérőtelepén (Nagymaros, Váci út 141).

Kérem, hogy a közlekedést úgy időzítsék, hogy 10 percnél nagyobb késés után a hallgató nem vehet részt a gyakorlaton!!!

A mérőgyakorlat minden napján kötelező a részvétel, a tábor ideje alatt vizsgázni, más tantárgyakból feladatot leadni, stb. nem lehetséges!

A gyakorlatokra be kell szerezni "Dr. Tokody András: Elektronikus geodéziai műszerekkel a mérőgyakorlaton" c. jegyzetét. A jegyzet nélkül a gyakorlat szinte elvégezhetetlen. A gyakorlat folyamán a következő eszközökre lesz szükség:

- A3 (5 db/fő) és A4 (25 db/fő) írógéppapír,
- A3 mm papír (2 db/fő),
- toll, ceruza, radír, számológép, vonalzó,
- 1 db karton fűzős mappa csoportonként,
- lehetőség szerint csoportonként 2-3 számítógép.

A mérési feladatok a szabadban zajlanak. Napsütés esetére készüljenek naptejvel, sapkával, eső esetére esőkabáttal. Balesetvédelmi okokból a feladat jellege miatt ZÁRT SARKÚ CIPO

kötelező! Nagymaroson a mérések az utcán, forgalomban zajlanak, ezért ZÖLD LÁTHATÓSÁGI MELLÉNYT kell hozni.

A mérőgyakorlat hallgatói maguk gondoskodnak ételmezésükről. Nagymaroson lehetőség van egy étteremben házhoz szállított menüre előfizetni. A mérőteleppel szemben pékség és kis vegyesbolt is található. A mérőtelepen található egy kisebb konyha is.

A nagymarosi mérőtelepen a Hallgatók elhelyezése két épületben történik. A főépületben található egy férfi és egy női hálóterem, a kis épületben két kétszemélyes hálófülke és a nappaliban 3 ágy. A Kar ágyneműt nem biztosít, javasoljuk, hogy hozzanak magukkal hálózsákokat. Igény esetén a mérőtelep kertjében saját sátorban is lehet aludni. Személygépkocsik a tábor zárt udvarában parkolhatnak.

Mind Nagymaros, mind a Városliget esetében a napi feladatok munkaideje reggel 8-tól délután 16-ig tart, azonban a gyakorlatvezető ettől, a mérési program specialitásait figyelembe véve eltérhet. A városligeti gyakorlatok esetében, amikor a gyakorlatvezető kihirdeti a napi munka végét, haza lehet menni. Nagymaroson a települést elhagyni csak a gyakorlatvezető engedélyével lehet.

A városligeti gyakorlat programja és műszerszükséglete csoportonként:

	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. csoport	Szintezés	Felmérés	Homlokzat	Kitűzés
	3 szintező	TOPCON	1 LEICA	1 TOPCON
315A terem	3 állvány	1 állvány	1 állvány	1 állvány
	2 lécz	1 prizma	1 mérőszalag	1 prizma+bot
	2 saru	1-2 szalag	2 teodolit	1 mérőszalag
			2 állvány	16 kitűzőrúd
				14:00 ZH és beadás
				Értékelés
2. csoport	Felmérés	Homlokzat	Szintezés	Kitűzés
	5-ös SOKKIA	1 LEICA	3 szintező	1 SOKKIA
315B terem	1 állvány	1 állvány	3 állvány	1 állvány
	1 prizma	1 mérőszalag	2 lécz	1 prizma+bot
	1-2 szalag	2 teodolit	2 saru	1 mérőszalag
		2 állvány		16 kitűzőrúd
				14:00 ZH és beadás
				Értékelés
3. csoport	Homlokzat	Szintezés	Felmérés	Kitűzés
	1 LEICA	3 szintező	5-ös SOKKIA	1 LEICA
315C terem	1 állvány	3 állvány	1 állvány	1 állvány
	1 mérőszalag	2 lécz	1 prizma	1 prizma+bot
	2 teodolit	2 saru	1-2 szalag	1 mérőszalag
	2 állvány			16 kitűzőrúd
				14:00 ZH és beadás
				Értékelés

A nagymarosi gyakorlat programja:

1. csoport

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
8-12	Balesetvédelem Terepbejárás	Homlokzatmérés	Felmérés	Hossz- és Keresztszelvények	Pótlások, Beadás
13-16	Szintezés	Kitűzés, szintezés és homlokzat feldolgozása	Felmérés feldolgozása	Feldolgozás	

2. csoport

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
8-12	Balesetvédelem Terepbejárás	Szintezés	Felmérés	Hossz- és Keresztszelvények	Pótlások, Beadás
13-16	Homlokzatmérés	Kitűzés, szintezés és homlokzat feldolgozása	Felmérés feldolgozása	Feldolgozás	

3. csoport

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
8-12	Balesetvédelem Terepbejárás	Szintezés	Felmérés	Homlokzatmérés	Pótlások, Beadás
13-16	Kitűzés	Hossz- és Kereszt- szelvények	Felmérés feldolgozása	Feldolgozás	

A tábor utolsó napján a nagymarosi mérőtelep szobáit az abban lakók kitarítva, rendezett állapotban adják át a gyakorlatvezetőknek.